

## Kurs: Snimanje kvalitetnih fotografija i video zapisa pametnim telefonima

### 10 tehnika za snimanje kvalitetnih fotografija

#### **Koristite prirodno svetlo:**

Snimate fotografije koristeći dnevno svetlo. Izbegavajte oštro osvetljenje ili duboke senke.

#### **Stabilizujte vaš telefon:**

Koristite obe ruke ili stativ da izbegnete zamućenje.

#### **Kompozicija:**

Koristite pravilo trećine tako što ćete subjekat postaviti duž linije ili na preseku.

#### **Manuelno fokusiranje:**

Dodirnite ekran kako biste podesili fokus na subjektu.

#### **Izbegavajte digitalni zum:**

Fizički se približite vašem subjektu umesto da koristite digitalni zum da biste održali kvalitet.

#### **Koristite aplikacije za fotografije:**

Istražite aplikacije kao što su VSCO ili Snapseed za unapređenje opcija za uređivanje.

#### **Eksperimentišite sa uglovima:**

Isprobajte različite uglove da biste slikali interesantne perspektive.

#### **Slikajte u RAW formatu:**

Koristite RAW format kako biste imali više mogućnosti za uređivanje.

#### **Uredite svoje fotografije:**

Naučite da koristite alatke za uređivanje kako biste poboljšali svoje fotografije nakon snimanja.

#### **Slikajte više puta:**

Ne oklevajte da napravite nekoliko fotografija kako biste izabrali najbolju fotografiju.

## 5 tehnika kvalitetnog snimanja

### **Stabilizacija:**

Koristite gimbal ili stabilizujte vaš telefon za video snimke bez trzaja.

### **Osvetljenje:**

Osigurajte dobro osvetljenje. Snimajte tokom "zlatnog sata" za ugodniji efekat.

### **Okviri i kompozicija:**

Primenite isti princip kompozicije kao za fotografiju.

### **Koristite visoku definiciju video režima:**

Izaberite najvišu rezoluciju koja je dostupna za bolji kvalitet.

### **Audio snimak:**

Ukoliko je moguće, koristite spoljni mikrofonski uređaj da poboljšate kvalitet zvuka.

## Koristite softver za uređivanje na pametnom telefonu

### **Izaberite pravi softver:**

Istražite aplikacije kao što su InShot, KineMaster, ili Adobe Premiere Rush.

### **Importujte vaše fotografije/video snimke:**

Naučite kako da lakše ubacite vaše medije u aplikaciju koju ste izabrali.

### **Rezanje i uređivanje:**

Koristite alate za rezanje kako biste zadržali samo najbolje trenutke.

### **Dodajte muziku i efekte:**

Naučite da dodate zvučne zapise, zvučne efekte, i prelaze.

### **Izvezite i podelite:**

Znajte kako da izvezete finalni projekat u željenom formatu i podelite na društvenim mrežama.

## **Zaključak: Očekivani ishodi**

Na kraju ovog kursa, polaznici će biti u mogućnosti da:

- Profesionalno i kvalitetno fotografišu i snimaju sa svojim pametnim telefonima.
- Primenjuju prikladne tehnike kompozicije i svetla.
- Efikasno koriste aplikacije za uređivanje kako bi kreirali vizuelno privlačne projekte.
- Razumevanje osnovnih principa fotografije I videa snimanja.

Ova obuka će polaznicima omogućiti ne samo da unaprede svoju kreativnost, već će ih i naučiti praktičnim veštinama koje mogu da primenjuju u različitim kontekstima - za školske projekte, za lične potrebe ili čak i u profesionalnim prilikama.